


A kérelmező adatai

Kérelmező adatainak beemelése OPTEN-ből

A kérelmező szervezet teljes neve	PANORÁMA ÉLETVITEL ÉS SPORTEGYESÜLET		
A kérelmező szervezet rövidített neve	PSE		
Gazdálkodási formakód	521		
A kérelmező szervezet státusza:	Amatőr 	Alkalmaz hivatásos sportolót?	Nem
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya:	Megye		
Utánpótlás csapat:	Van		
Új sportszervezetnek minősül?	nem		
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nem alanya az ÁFA-nak		
Adószám	19670591-1-41		
Bankszámlaszám	12010154-01005755-00100006		

Önerő biztosítása személyi jogcímhez:

- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
- Hitel
- Egyéb forrás

Önerő biztosítása tárgyi jogcímhez:

- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
- Hitel
- Egyéb forrás

Önerő biztosítása képzés jogcímhez:

- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
- Hitel
- Egyéb forrás

Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról:
Gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat

Kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan:

Nem releváns

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	1025	Város	Budapest
Kösterület neve	Pusztaszeri	Kösterület jellege	utca
Hátszám	68/B	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	1025	Város	Budapest
Kösterület neve	Pusztaszeri	Kösterület jellege	utca
Hátszám	68/B	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

Telefon +36 20 934 54 38 Fax +36 20 934 54 38
Honlap www.panoramase.hu E-mail cím redeyp@gmail.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve Rédey Péter
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása elnök
Mobiltelefonszám +36 20 934 54 38 E-mail cím redeyp@gmail.com

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Rédey Luca	+36 20 431 67 68	kutak82@yahoo.it

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Óbudai Gimnázium	Önkormányzat	ÉBTK	10	Felk. és versenyeztetés
Óbudai Nagy László Ált. Isk. Zápor u.-i telephely	Önkormányzat	ÉBTK	6	Felkészülés
Pitypang utcai Ált. Isk.	Önkormányzat	KLIK	4	Felkészülés
Lauder Javne Iskola	VZSLA	VZSLA	2	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1991-07-02

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1991-07-02

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns):

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2018/19 évi gazdálkodásának és a 2020. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2018	2019	2020
Önkormányzati támogatás	0,25 MFt	0,6 MFt	0,5 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	2,85 MFt	0,11 MFt	0,2 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	12 MFt	10,28 MFt	58 MFt
Egyéb támogatás	3 MFt	6 MFt	1 MFt
Összesen	18,1 MFt	16,99 MFt	59,7 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2018	2019	2020
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0,64 MFt	1,656 MFt	3,3 MFt
Működési költségek (rezsi)	0,43 MFt	0,156 MFt	0,5 MFt
Anyagköltség	0 MFt	0 MFt	10 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	7,043 MFt	10,54 MFt	18 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	13,468 MFt	1,2 MFt	15 MFt
Összesen	21,581 MFt	13,552 MFt	46,8 MFt

Működési típusú költségek, amit az értékelési elvünk az alábbiak szerint határoz meg: személyi bérek, bérleti díjak, személyszállítási költségek, nevezési költségek, versenyengedélyek, játékgengedélyek költsége

Kiadás	2018	2019	2020
Működési költségek	0,43 MFt	1,117 MFt	1,5 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét, az „Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében” oszlopban pedig jelölje milyen módon kíván elszámolni.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	10 842 349 Ft	216 847 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Koronavírussal összefüggésben felmerülő költségek	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Versenyeztetés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>			Bruttó (nem alanya az ÁFA-nak)

Kérelem részletes leírása

Ismertesse a kérelmező szervezet 2020/21-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

A Panoráma Életvitel és Sportegyesület 1991-ben alapítottuk, azzal a szándékkal, hogy Budapesten élőknek az egészség megőrzésére sportprogramokat szervezzünk. Egyesületünk kitartó munkájával már évtizedek óta fontos céljának tartja a közösségteremtést és a közösségi érzés erősítését, valamint a lakosság széles körének mozgási lehetőség biztosítását, melyet tömegsport rendezvényeken keresztül valósítunk meg. A Panoráma SE röplabda szakosztálya 2010-ben alakult meg és azóta kínál röplabdázási lehetőséget kortól és nem függetlenül budapesti lakosoknak. Az egyesület saját sportlétesítmény híján árérték arányban bérel különböző iskolák tornatermeit. A 2019/20-as tanévben a II. és III. kerületben. Egyesületünk röplabda szakosztálya által biztosított edzéseket kezdetben a felnőtt korosztály, amatőr illetve „visszatérő” sportolók látogatták, ahol a sportág üzése mellett mindig is fontos volt a jó hangulat és a jó kedv. A röplabda szakosztály női tagjai 2016 tavaszán elindultak Budapest Bajnokság II. osztályban, ahol eredményesen szerepelt, így 2017 ősze óta Budapest Bajnokság I. osztályban játszik. Röplabda szakosztályunkat 2016 óta egyre több fiatal kereste meg, akik szeretnek volna röplabdázni megtanulni, vagy meglévő tudásukat csiszolni. Így 2017 ősztől rendszeresen tartunk edzéseket utánpótlás korú lányoknak és fiúknak is. Az egyesületi létszám folyamatosan növekszik, 2020. januárra már a manó korosztálytól egészen ifjúsági korosztályig (fiú és leány egyaránt) nagyjából 70-80 fiatalnak biztosítunk röplabda edzéslehetőséget. A 2017-ben indult ifjúsági leány csapatnál a 2019/2020-as évben Budapest Bajnokság ifjúsági bajnokságán is elindultunk, illetve 2020-ban a manó csapatunk az OMK-n képviseli a Panoráma SE-t. 2018-ban az egyesület strandröplabda szakosztálya is megalakult és sok fiatal strandröplabda sportágban is leigazolt s nyaranta MRSz által akkreditált bajnokságokon rendszeresen részt vesznek.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A Panoráma SE több mint 10 éve bérel az Óbudai Gimnázium nagy tornatermét röplabdázás, röplabdaedzés és versenyeztetés céljából. A jelenlegi padló szerkezete a következő képpen épül fel: régi Graboplast habalátétes sportpadló, melyet 1995-ben adtak át az iskolának. Az elmúlt 25 évben a hab összetömrődött, elvesztette rugalmasságát. A hegesztőszinórok több helyen hiányoznak. A PVC padló több helyen elvált az aljzattól, púposodott, hiányos, balesetveszélyes. A pályavonalazások hiányosak, kopottak, nehezen láthatóak. A lambéria helyenként korhadt, hátszerkezete sérült. A nyílászárók, így az ajtók állagmegóvása, felületkezelése is szükséges, az ablakok – helyenként – nem nyílnak, a zárszerkezetek előregedtek, azoknak cseréjük szükséges. A rendszeresen végzett mozgás és sporttevékenység pozitív hatást gyakorol az emberi szervezetre. Ugyanakkor rendkívül lényeges, hogy ezt az aktív tevékenységet milyen környezetben, azon belül is, hogy milyen felületen végezzük. A sportcipők mellett a padlóburkolatok kiemelten fontos szerepet játszanak a térd-, a bokaízületek és a hát kímélésében. A tornaterem jelenlegi padló szerkezete ezen elvárásoknak nem tesz eleget, a sportolóknak nem nyújt maximális egészségvédelmet. A felújítási munkálatok a következőképpen történnek: az új padló a meglévő bontása után valósulhat meg. Az új padlóhoz új aljzatkiegyenlítés szükséges a megfelelő sportpadló fogadó szerkezet kialakítása érdekében. A GRABO MEGA termék kerülne beépítésre. Ez a ragasztott sportpadló kiváló sport tulajdonságokkal rendelkezik, kimagaslóan erőleépülő. Az erőleépülés azt mutatja, hogy a padló és a között energia hányad részét képes elnyelni, vagyis mennyire védi a sportoló ízületeit és porcait. A teljes felújítási munkák, munkavégzés átfutási ideje: maximum 7 hét. Jelen sportfejlesztési programban egy strandröplabda pálya elkészítésére is pályázunk. A III. kerületben a városból könnyen elérhető, ugyanakkor mégis eldugott helyen, a Hármashatárhegyen megvalósuló strandröplabda pálya növeli az ágazat infrastruktúráját. Az új sportpálya egy (már évtizedek óta nem használt) teniszpályára kerül. A tervezett beruházás helyszínére kissé nehézség a bejutás – egy meredek szakutca végén található a telek –, de elkészültével egy gyöngyszemmé válik a strandröplabdások és a Panoráma SE szakosztályának számára.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A Panoráma SE maximálisan figyelembe veszi az MRSz ajánlásait, az abban foglalt célokat beépítjük programjainkba. Így szem előtt tartjuk a sportolási körülmények javítását, infrastruktúra javulását, az eszközválaszték kiegészítését és bővítését, minőségi sportfelszerelések vásárlását, ezen keresztül a röplabda sportág népszerűsítését, a résztvevők számának bővítését valamint az edzők felkészültségének növeléséhez való hozzájárulást. A fejlesztési finanszírozás hátterét a TAO támogatások nyújtják. Egyesületünk törekszik arra, hogy tervezett céljai elérhetőek és reálisak legyenek, hiszen ez nyújt biztonságot és sikert a program végrehajtása során, mely egyben a hosszú távú fenntartás alapja is. Egyesületünket többször megkeresték és egyre többen keresik meg fiatal, 12-18 év közötti lányok és – most már – fiúk is, hogy van-e lehetőség a Panoráma SE-nél a korosztályukban edzésekre járni. A korábban beadott sportfejlesztési programok lehetőséget adott egyesületünknek, hogy ezt a felmerült igényt kielégítse, sőt még a fiatalabb korosztály (8-12 év) felé is tudtunk nyitni. 2019 őszen el tudtuk indítani az ifjúsági fiú szakágat is, s jelenleg közel 20 ifi korosztályú (13-18 év) fiúnak tartunk rendszeresen edzéseket. A Panoráma SE tervei között szerepel, hogy az elkövetkező években országos korosztályos bajnokságban elinduljon a fiatalokkal. Az ifisták (fiúk és lányok) strandröplabda felé való érdeklődését és annak megismertetését, edzési lehetőség biztosítását, ill. az egyesület strandröplabda versenyek rendezésének lehetőségére is a korábban beadott sportfejlesztési programoknak köszönhetően tudtuk megvalósítani. A Panoráma SE strandröplabda szakosztálya bár még gyerekpőben jár szeretnének az idei évben is edzés- és versenyzési lehetőséget biztosítani játékosainknak, melyet jelen sportfejlesztési programnak köszönhetően megvalósíthatunk.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A Panoráma SE a sportfejlesztési program megvalósításával egy olyan környezetet teremt meg a program adta lehetőségek keretében, ahol az egészséges életmód, sportolás, közösségi élet, napi kapcsolatok, kölcsönös pozitív hatása érvényesül. Egyesületünket Budapesten és Budapest agglomerációjában élő fiatalok – és szüleik – találják meg. Számukra tudunk sportolási lehetőséget biztosítani. Játékosainknak megfelelő feltételeket biztosítunk a sportoláshoz, mely a sportfejlesztési program megvalósulásával és a program realizálásával fenntartható. A társadalmi hatások mellett konkrét és érzékelhető hatás a tehetség felismerése, fejlesztése, képzése. Gazdasági hatás az egyesület fejlődőképességéről, lehetőségeiről pozitív eredmények várhatóak, míg a gazdaság szereplői tájékoztatást kapnak a befizetések felhasználásáról és az egyesület elért eredményeiről. Kockázatokkal az átgondolt és reális tervezés miatt nem számolunk, kivéve az esetleges jogszabályi környezetváltozást említhetjük kockázati tényezőnek. Illetve a nem megfelelő számú támogató cég megtalálása, így az előirányzott támogatási összeg megszerzése.

Személyi jellegű ráfordítások

2020/21 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Munkakör	Megnevezés	Adózás módja	Havi munkaóra	Kif. h ó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
			0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2020/21 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Megnevezés	Végzettség	Indoklás

2020/21 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2020/21 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
					0 Ft

2020/21 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás

2020/21 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2020/21 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Felújítás	Óbudai Gimnázium	2021-06-28	2021-08-16	2021-09-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	0 Ft
Egyéb	Strandröplabda pálya kialakítása	2021-04-05	2021-05-26	2021-06-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	15 163 800 Ft
							15 163 800 Ft

2020/21 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Érintett ingatlan tulajdonjoga	Indoklás
Óbudai Gimnázium	1033 Budapest Szentlélek tér 10	18024/7	önkormányzati	Az Óbudai Gimnázium nagy tornatermében a legnagyobb gondot a burkolat állapota okozza. A jelenlegi padló szerkezete a következő képpen épül fel: régi Graboplast habalátétes sportpadló, melyet 1995-ben adtak át az iskolának. Az elmúlt 25 évben a hab összetömörödött, elvesztette rugalmasságát. A hegesztőszinórok több helyen hiányoznak. A PVC padló több helyen elvált az aljzattól, púposodott, hiányos, balesetveszélyes. A pályavonalazások hiányosak, kopottak, nehezen láthatóak. A lambéria helyenként korhadt, hátszerkezete sérült.
Strandröplabda pálya kialakítása	1036 Budapest Viharhegyi dűlő 16	16504	saját	A III. kerületben Budapesten könnyen elérhető, ugyanakkor mégis eldugott helyen, a Hármashatárhegyen megvalósuló strandröplabda pálya növeli az ágazat - a strandröplabda - infrastruktúráját.

2020/21 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	10 517 079 Ft	108 423 Ft	216 847 Ft	10 842 349 Ft	4 646 721 Ft	15 380 647 Ft	15 489 070 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok [Adatok frissítése](#)

Utolsó frissítés ideje: 2020-03-02 12:45:29

2020/21 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt és versenyengedéllyel rendelkező játékosok

Korosztály	Női	Női 19/20 indított cs.	Férfi	Férfi 19/20 indított cs.	Csapatok összesen
U10 - manó	8		2	1	1
U11 - szupermini	0		0	0	0
U13 - mini	0	0	0	0	0
U14 (csak strand)	0	-	0	-	0
U15	0	0	0	0	0
U16 - serdülő (csak strand)	0	-	2	-	0
U17 - serdülő	2	0	0	0	0
U18 - ifjúsági (csak strand)	3	-	4	-	0
U19 - ifjúsági	2	0	0	0	0
U20 - junior (csak strand)	10	-	1	-	0
U21 - junior	0	0	0	0	0
U22 - junior (csak strand)	2	-	0	-	0
Egyetemi/főiskolai	0	0	0	0	0
ÖSSZESEN	27	0	9	1	1

A teljes igazolt UP játékosok számának	Részvétel StartUP eseményen	Igényelhető összeg a teljes igazolt létszámra
nincs strandröplabda UP játékosom	-	-
	min. 1 eseményen	200 000 Ft/fő
	min. 2 eseményen	275 000 Ft/fő
	min. 3 eseményen	350 000 Ft/fő
	min. 4 eseményen	425 000 Ft/fő
	min. 5 eseményen	500 000 Ft/fő

Teremröplabda UP után járó támogatást módosító tényezők

Hány korosztályos vagy felnőtt válogatott sportolót delegált a 2019/20-es bajnokság alatt: 0
 Az U11-es korosztályban megadott csapatok közül mennyi indult országos bajnokságban: 0
 Az U13-as korosztályban megadott csapatok közül mennyi indult országos bajnokságban: 0
 Az U15, U17, U19 korosztályos csapatai közül I. osztályos bajnokságban szereplő csapatok száma: 0

A megadott, igazolt játékosok számából hány rendelkezik érvényes versenyengedéllyel strandröplabdában is (vegyes igazolások száma terem röplabda korosztályok alapján meghatározva):

U10: 0
 U11, U13: 0

U15 és felett:

0

Strandröplabda UP után járó támogatást módosító tényezők

Az alábbiakban megadott, igazolt játékosok számából hány u14-u22 korosztályú játékosa van, akik 5*-os versenyen (a 2018-as Magyar Bajnokság) főtáblán (1-12. hely), vagy válogatott szintű versenyrendszerben indulnak: 0

Versenyek rendezésének száma: 0

Hány UP játékos végzett a Magyar Bajnokság 1-4. helyek valamelyikén, illetve hány válogatott kerettag van: 0

Hány olyan vegyes igazolással rendelkező sportolója van, aki az elmúlt évben teremröplabda versenyen nem lépett pályára? 0

Utánpótlás-nevelésben igazolt/vállalt csapatok után járó támogatás

U10-es játékosok után járó támogatás:	10 fő * 150 000 Ft = 1 500 000 Ft
U10-es vegyes játékosok után járó támogatás:	0 fő * 150 000 Ft * 0.2 = 0 Ft
U11-es ,U13-as OMB játékosok után járó támogatás:	0 fő * 300 000 Ft = 0 Ft
U11-es ,U13-as OMB vegyes játékosok után járó támogatás:	0 fő * 300 000 Ft * 0.2 = 0 Ft
U11-es ,U13-as játékosok után járó támogatás:	0 fő * 150 000 Ft = 0 Ft
U11-es ,U13-as vegyes játékosok után járó támogatás:	0 fő * 150 000 Ft * 0.2 = 0 Ft
U15-ös és feletti női játékosok után járó támogatás:	0 fő * 300 000 Ft = 0 Ft
U15-ös és feletti férfi játékosok után járó támogatás:	0 fő * 300 000 Ft = 0 Ft
U15-ös és feletti vegyes játékosok után járó támogatás:	0 fő * 300 000 Ft * 0.2 = 0 Ft
U10-es csapatok után járó támogatás:	1 csapat * 1 500 000 Ft = 1 500 000 Ft
U11-es OMB csapatok után járó támogatás:	0 csapat * 2 000 000 Ft = 0 Ft
U11-es csapatok után járó támogatás:	0 csapat * 1 500 000 Ft = 0 Ft
U13-as OMB csapatok után járó támogatás:	0 csapat * 4 000 000 Ft = 0 Ft
U13-as csapatok után járó támogatás:	0 csapat * 1 500 000 Ft = 0 Ft
U15-ös és feletti csapatok után járó támogatás:	0 csapat * 6 000 000 Ft = 0 Ft
U15-ös és feletti csapatok után járó támogatás:	0 csapat * 4 000 000 Ft = 0 Ft
U21-es csapatok után járó támogatás:	0 csapat * 7 000 000 Ft = 0 Ft
Korosztályos vagy felnőtt válogatott sportolók után járó támogatás:	0 fő * 300 000 Ft = 0 Ft
Teremröplabda csapatok és játékosok után járó támogatás összesen:	3 000 000 Ft
Strandröplabda játékosok után járó támogatás:	22 fő * 0 Ft = 0 Ft
Magyar Bajnokság 1-4. helyek után járó támogatás:	0 fő * 250 000 Ft = 0 Ft
Versenyek rendezésének száma után járó támogatás:	0 db * 1 200 000 Ft = 0 Ft
5*-os versenyen induló játékosok után járó támogatás:	0 fő * 200 000 Ft = 0 Ft
Strandröplabda csapatok és játékosok után járó támogatás összesen:	0 Ft
Összes támogatás:	3 000 000 Ft

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2020/21 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	-------------------	-----------	----------	---

2020/21 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Korosztály	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	------------	-------------------	-----------	----------	---

2020/21 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtatlan típusa	Korosztály	Bérlés helye	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
------------------	------------	--------------	------------------------	-----------------------	--------------------------	-----------------------------	---------------------------

2020/21 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Munkakör	Megnevezés	Adózás módja	Havi munkaóra	Kif. h ó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
----------	------------	--------------	---------------	----------	---	-------------------------------	--------------------------------------

2020/21 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Megnevezés	Végzettség	Foglalkoztatott korosztály
------------	------------	----------------------------

2020/21 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	0 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
Személyszállítási költségek	0 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	0 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	0 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	0 Ft

2020/21 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Koronavírussal összefüggésben felmerülő eszköz beruházások/felújítások

2020/21 évad - Koronavírussal összefüggésben felmerülő költségek támogatása

Beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
				0 Ft

2020/21 évad - Tervezett összes koronavírussal összefüggésben felmerülő költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Képzés

2020/21 évad - Kérelmező által szervezett képzések költségei

Képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók és a képzésben résztvevők várható utazási költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Megváltozott munkaképességű idejére szükséges szállás költsége (Ft)	Összesen
								0 Ft

2020/21 évad - Tervezett összes képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Versenyztetés

2020/21 évad - Versenyztetés költségei

Jogcím	Tervezett költség
versenyengedély, leigazolás, tagdíj	0 Ft
pályahitelesítés, jegyzőkönyvvezető díja	0 Ft
Összesen	0 Ft

2020/21 évad - Tervezett összes versenyztetés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Képzés fejlesztése
 Versenyeztetés fejlesztése
 Koronavírussal összefüggésben felmerülő költségek fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	216 847 Ft	216 847 Ft	108 423 Ft	325 270 Ft
Összesen	216 847 Ft			325 270 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	A támogatási igazolás kiállításának feltételét képező sportfejlesztési program előkészítésével, a jóváhagyást végző szervezet által kiállított támogatási igazolás alapján a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételikötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő közreműködői költségek támogatására.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Budapest, 2021. 05. 02.

Nyilatkozat 2

Alulírott Rédey Péter (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a kérelem beérkezésétől számított 120 napon belül hoz döntést. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározott sportfejlesztési program módosítására, illetve meghosszabbítására irányuló kérelem elbírálására nyitva álló ügyintézési határidő 60 nap. Tudomásul veszem, hogy a Sportszervezetet nem illeti meg a Ket. 71. § (2) bekezdés a) pontjában meghatározott kérelmezett jog gyakorlása, ha a szakszövetség a fenti határidőben nem hoz döntést;
4. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
6. tudomásul veszem, hogy nem hagyható jóvá a sportfejlesztési program, ha az ellenőrző szervezet a sportszervezet korábbi támogatási időszakra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben visszafizetési kötelezettségét állapított meg, és a Kérelmező azt nem teljesítette;
7. tudomásul veszem, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyását követően nem állítható ki a Tao. tv. 22/C. §, illetve 24/A. § szerinti igazolás, ha a Sportszervezet a korábbi támogatási időszakra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben az ellenőrző szervezet által meghatározott visszafizetési kötelezettségének nem tett eleget;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
10. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
11. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
12. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
13. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
14. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
15. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint - a jogszabályban meghatározott esetben - benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő évben kezdődő támogatási időszakról számított 4. támogatási időszak végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használok,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
 - g. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
16. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
17. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet által megállapított értékelési elvek és a benchmark a támogatások tervezése és a felhasználás során kötelező jelleggel bír a Sportszervezet részére és az abban foglalt előírásoktól eltérni nem lehet;
18. kötelezettséget válllok, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyása esetében a jogszabályokban, az értékelési elvekben és benchmarkban, valamint az elszámolási útmutatóban foglalt előírásokat betartom és tudomásul veszem, hogy a nem a jóváhagyásnak, illetve előírásoknak megfelelő felhasználás esetén az elszámolás, vagy érintett része nem fogadható el és erre történő kötelezés esetén a támogatást és –amennyiben felmerül – kamatait

visszafizetem;

19. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Budapest, 2021. 05. 02.

Nyilatkozat 3

NYILATKOZAT

a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 22/C. § szerinti látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye és 24/A. § szerinti kedvezményezett célra (látvány-csapatsport támogatásra) tett adó-felajánlás (a továbbiakban: látvány-csapatsport támogatási rendszer) alapján megvalósuló támogatás esetén

1. Nyilatkozat a kedvezményezettstátuszáról

Alulírott Rédey Péter, mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó PANORÁMA ÉLETVITEL ÉS SPORTEGYESÜLET (kedvezményezett neve) aláírásra jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy a PANORÁMA ÉLETVITEL ÉS SPORTEGYESÜLET

- a Tao. tv. 4. § 41. pontja szerinti látvány-csapatsportágban működő országos sportági szakszövetségnek minősül.
- a Tao. tv. 4. § 42. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezetnek minősül, amely
- hivatásos sportolót¹ alkalmaz
- hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportszervezet, amelyik nem minősül a Tao. tv. 4.§ 43. pont szerinti hivatásos sportszervezetnek.]

- a Tao. tv. 4. § 43. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezetnek minősül.
- [Azaz a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer:
- a) legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy
- b) alsóbb bajnoki osztályaiban részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.]
- a Tao. tv. 4. § 43/a. pontja szerinti látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött alapítványnak minősül, amely:
- hivatásos sportolót alkalmaz
- hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő, utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítvány, melynek alapító okiratában meghatározott tartós közérdekű cél szerinti tevékenysége – elsősorban utánpótláskorú versenyzőkkel kapcsolatos – sporttevékenység elősegítése, feltételeinek biztosítása, felkészítő (edzéssel összefüggő) és versenyvezetési feladatok szervezése.]

2. Nyilatkozat a támogatás önerejének biztosításáról²

jogcím	önerő	önerő típusa
2.1. tárgyi eszköz beruházás, felújítás	<input type="checkbox"/> nincs ³	
	<input checked="" type="checkbox"/> 30 % <input type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	<input checked="" type="checkbox"/> mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő, <input type="checkbox"/> hitel, <input type="checkbox"/> egyéb forrás:
2.2. képzéssel összefüggő feladatok	<input type="checkbox"/> 30 % <input checked="" type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 75 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.
2.3. személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/> 50 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím
2.4. sportcélú ingatlan üzemeltetési költségei	<input checked="" type="checkbox"/> 50 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím

Amennyiben a 2.1. pont szerinti jogcímhez nem kapcsolódik önerő (támogatási intenzitás 100%), nyilatkozom, hogy a támogatással érintett infrastruktúra nem áll hivatásos sportszervezet használatában.

Nyilatkozatom a 2.1-2.4. pont szerinti fenti jogcímek tekintetében kiterjed arra is, hogy az általam képviselt, hivatásos sporttevékenységet végző szervezet (ideértve a hivatásos sportszervezetet, valamint az olyan sportszervezetet, amelyenél - a látvány-csapatsport országos sportági szakszövetsége kivételével - hivatásos sportoló alkalmazására kerül sor, vagy a támogatással érintett tárgyi eszköz beruházás, felújítás tekintetében nem teljesülnek a korlátozott mértékű gazdasági célú létesítmény, vagy a kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan feltételei) **esetében a Tao tv. 22/C. § (4) bekezdés c)-f) pontja**

szerinti mértékeket a fenti jogcímekre nyújtott támogatáshoz kapcsolódó, a támogatott hivatásos sportszervezet vagy a 30/l. § szerinti szervezet részére megfizetett látvány-csapatsport támogatási rendszer szerinti kiegészítő sportfejlesztési támogatással – a szponzori szerződés keretében juttatott kiegészítő sportfejlesztési támogatás kivételével – összevont értékre kell alkalmazni. **összevont értékre kell alkalmazni.**

Tudomásul veszem, hogy a sportcélú infrastruktúrához kapcsolódó támogatás esetén, a Tao tv. 22/C. § (4) bekezdés e)-f) pontja szerinti mértékkel kapcsolatos összeszámítás feltételei a 3. pont szerinti nyilatkozatom alapján az infrastruktúra tényleges használata során, utólagosan is ellenőrzésre kerülnek.

3. Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról⁴

- Jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázom ingatlanfejlesztésre.
 gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat.

[Az infrastruktúra igazolt módon pl. kizárólag a kedvezményezett saját tevékenységeként végzett utánpótlás-, amatőr (szabadidős)- és diák sporttevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben nem minősül gazdasági tevékenységnek.]

- korlátozott mértékű gazdasági célú használat.

[Ez esetben a gazdasági tevékenységnek minősülő használat kizárólagosan járulékos jellegű, azaz az infrastruktúra gazdasági célú tevékenységre vonatkozó használata nem haladja meg az infrastruktúra tényleges teljes éves kapacitásának 20 százalékát. E tekintetben gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

- gazdasági tevékenységnek minősülő használat.

[Az infrastruktúra pl. hivatásos sporttevékenység, illetve egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben gazdasági tevékenységnek minősül. Gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

- kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan⁵

- igen
 nem

[Olyan infrastruktúra, amely esetén igazolható, hogy korlátozott vonzáskörzettel rendelkezik, látogatóinak jelentős részét az adott államon belülről vonzza és támogatása marginális hatással van a határon átnyúló beruházásokra és letelepedésekre. A helyi jelentőség megítéléséhez az alábbi szempontok az irányadók:

- a **hivatásos sporttevékenység** kapcsán a tagállamok közötti kereskedelem érintettsége fennáll, így a hivatásos sportcélú használatot nem lehet helyi jelentőségűnek tekinteni.
- az **utánpótlás sporttevékenység** minősíthető úgy, hogy az pusztán a helyi igények kielégítését szolgálja,
- az **egyéb használat** (pl. a kedvezményezetten kívüli más sporthasználat, koncertek, kiállítások, egyéb rendezvények stb.) mindig eseti vizsgálat kérdése.^{6]}

4. Nyilatkozat sportcélú ingatlan üzemeltetési költségei jogcím esetén az támogatással érintett ingatlan hasznosításáról⁷

Alulírott Rédey Péter, mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó PANORÁMA ÉLETVITEL ÉS SPORTEGYESÜLET (kedvezményezett neve) aláírásra jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy

Korlátozott mértékű gazdasági célú használat:

[Ez esetben a gazdasági tevékenységnek minősülő használat kizárólagosan járulékos jellegű, azaz az infrastruktúra gazdasági célú tevékenységre vonatkozó használata nem haladja meg az infrastruktúra tényleges teljes éves kapacitásának 20 százalékát. E tekintetben gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

Kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan feltételei: [Olyan infrastruktúra, amely esetén igazolható, hogy korlátozott vonzáskörzettel rendelkezik, látogatóinak jelentős részét az adott államon belülről vonzza és támogatása marginális hatással van a határon átnyúló beruházásokra és letelepedésekre. A helyi jelentőség megítéléséhez az alábbi szempontok az irányadók:

- a **hivatásos sporttevékenység** kapcsán a tagállamok közötti kereskedelem érintettsége fennáll, így a hivatásos sportcélú használatot nem lehet helyi jelentőségűnek tekinteni.
 - az **utánpótlás sporttevékenység** minősíthető úgy, hogy az pusztán a helyi igények kielégítését szolgálja,
 - az **egyéb használat** (pl. a kedvezményezetten kívüli más sporthasználat, koncertek, kiállítások, egyéb rendezvények stb.) **mindig eseti vizsgálat kérdése.**^{8]}
- jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok sportcélú ingatlan üzemeltetési költségei jogcím támogatására.**

Kijelentem, hogy amennyiben a kedvezményezett díjazás ellenében sportolót foglalkoztat, a kérelemhez rendszeresített nyilatkozatot a sportolótól kapott adatok alapján, és a Tao tv. 4. § 40a. pontja figyelembevételével tettem meg.

Ha a támogatott szervezet az Európai Bizottság SA.31722 (2011/N), SA.46615 (2016/N) és SA.48265 (2017/N) számú határozatainak hatálya alá tartozik, a Tao. tv. 30/l. §-a szerinti jogcímek vonatkozásában a támogatási szerződés keretében megkötött kiegészítő támogatás összegével a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint köteles elszámolni.

Tudomásul veszem, hogy a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 1. és 2. pontok szerinti szervek jogosultak a fenti nyilatkozat valóságtartalmának vizsgálatára, és amennyiben annak eredménye nem támasztja alá a fenti nyilatkozatot, a támogatás visszafizetésre kerül.

Kelt: Budapest, 2021. 05. 02.

.....
aláírás

¹**Hivatásos sportoló:** a sportról szóló 2004. évi I. törvény 1. § (4) bekezdésében meghatározott, a látvány-csapatsportnak minősülő sportágban foglalkoztatott sportoló azzal, hogy az általa jövedelemszerző foglalkoztatásban és díjazás ellenében nyújtott szolgáltatásként folytatott sporttevékenység hivatásos sporttevékenységnek minősül, amennyiben a részére sporttevékenységével összefüggésben az érintett támogatási időszakban nyújtott pénzügyi juttatás - a sportrendezvényen való részvételhez kapcsolódó utazási költségek és szállásköltségek kivételével - meghaladja a részvételi költséget és a sportoló jövedelmének legalább 50 százalékát teszi ki, függetlenül attól, hogy a sportoló és az érintett sportszervezet kötött-e egymással munkaszerződést (Tao. tv. 4. § 40a. pont).

²Abban az esetben szükséges kitölteni, ha a kedvezményezett az 1. pont alapján hivatásos sportszervezetnek, hivatásos sportolót alkalmazó amatőr sportszervezetnek, vagy alapítványnak minősül, vagy országos szakszövetség esetében a tárgyi eszköz beruházás (felújítás) hivatásos sporttevékenységet folytató szervezet infrastruktúra fejlesztésére irányul.

³Országos sportági szakszövetség, amatőr sportszervezet, vagy alapítvány esetén választható.

⁴Valamennyi kedvezményezett esetében kitöltendő!

⁵A gazdasági tevékenységnek minősülő használat esetén kitöltendő!

⁶Az állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény (<http://tvi.kormany.hu/tamogatas>) 196-197. pontjai alapján, ha a támogatással érintett sportlétesítmény és annak szolgáltatásai tekintetében megállapítható, hogy a marginálisnál nincs nagyobb hatása a tagállamok közötti kereskedelemre (mert az érintett földrajzi hatókör korlátozott; elhanyagolható mértékű a külföldi használat; nincs hatással a külföldi vállalkozások szolgáltatásaira és beruházásaira), az intézkedés helyi hatásúnak tekinthető.

⁷Abban az esetben szükséges kitölteni, ha a kedvezményezett az 1. pont alapján amatőr sportszervezetnek, vagy alapítványnak minősül.

⁸Lásd a 3. pont szerint!

⁹Lásd 5. lábjegyzet!

Amatőr/Hivatásos nyilatkozat

Alulírott Rédey Péter (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője, az alábbi nyilatkozatot teszem.

Az általam képviselt sportszervezet a látvány-csapatsportban működő AMATŐR sportszervezetnek minősül.

Tudomásul veszem, hogy a jelen nyilatkozat megfelelő kitöltése és aláírása az elbírálás feltétele.

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat a valóságnak megfelel és kötelezettséget vállallok, hogy a nyilatkozat vonatkozásában bekövetkezett változásokat 8 napon belül bejelentem a jóváhagyást végző szervezetnek.

Budapest, 2021. 05. 02.

Látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezet: minden olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportegyesület vagy sportvállalkozás, amelyik nem minősül a következő pontban meghatározott hivatásos sportszervezetnek (a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 42. pontja).

Látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet: a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer:

- a. legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy
- b. alsóbb bajnoki osztályokban részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.

Több látvány-csapatsportban több jogi személy szervezeti egységgel (szakosztállyal) működő sportszervezet esetén az e törvényben a hivatásos sportszervezetekre előírt rendelkezéseket csak arra a jogi személy szervezeti egységre (szakosztályra) kell alkalmazni, amelyik az a)-b) pont szerinti versenyrendszerek bajnoki osztályában részt vesz (a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 43. pontja).

ÁFA Nyilatkozat

Kérelmező képviselőjében eljárva, a 2020/2021-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programmal kapcsolatban büntetőjogi felelősségem tudatában, az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Áfa tv.) alapján a következő nyilatkozatot teszem.

Kijelentem, hogy a Kérelmező nem alanya az ÁFA-nak és kérem, hogy a sportfejlesztési program elbírálásánál az ÁFA-val növelt (bruttó) összeg kerüljön figyelembevételre.

Továbbá kijelentem, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő adatokban **változás következik be**, arról a Magyar Röplabda Szövetségét haladéktalanul, de legkésőbb a változást követő **5 napon belül** – jelen nyilatkozat megfelelő kitöltésével és benyújtásával – tájékoztatom.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Röplabda Szövetség adataimat felhasználja, nyilvántartsa és szükség esetén további adatokat kérjen be, valamint e célból a Nemzeti Adó- és Vámhivatalt megkeresse. Az ilyen jellegű adatszolgáltatáshoz hozzájárulok. Tudomásul veszem, hogy a Magyar Röplabda Szövetség az általános forgalmi adóval kapcsolatos jogállásomra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet.

Kelt: , 2021. 05. 02.

Rédey Péter
elnök
PANORÁMA ÉLETVITEL ÉS SPORTEGYESÜLET

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Sportszervezet által kapott De minimis támogatás(ok)

Év	Összeg	Pénz nem	Támogató megnevezése	A tárgyévben még igénybe vehető támogatás összege (Ft)
	0 Ft			0 Ft

A Kérelmező képviselőjében jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok az elektronikus kérelmi rendszerben az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352., 2013.12.24., 1.o.) (a továbbiakban: De Minimis Rendelet) meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások vonatkozásában az adatszolgáltatásra.

Kijelentem, hogy a jelen nyilatkozat megtételének pénzügyi évében e nyilatkozat kiadásának napjáig igénybe vett, valamint az e pénzügyi évet megelőző két pénzügyi évben a Kérelmező által igénybe vett, a De Minimis Rendelet meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások együttes jelenértéke vonatkozásában az általam szolgáltatott adatok a valóságnak megfelelnek.

Elfogadom, hogy a Kérelmezőnek a 107/2011. (VI.30.) Kormány rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) meghatározott 2020. július 1. - 2021. június 30-ig tartó támogatási időszakban a társasági adóról és az osztalékról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao tv.) 22/C. § (1) bekezdés ce) pontjában foglalt személyi jellegű ráfordításokra igényelhető csekély összegű (de minimis) támogatás igénybevételére az elektronikus rendszerben szolgáltatott adatok figyelembevételével van lehetőség.

Tudomásom van arról, hogy a De Minimis Rendelet értelmében bármely három pénzügyi év vonatkozásában az összes igénybevett csekély összegű (de minimis) támogatás jelenértéke nem haladhatja meg a 200 000 eurót.

Jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok arra, hogy a Tao tv 22/C. §(1) bekezdés ce) pontja alapján 2020. július 1. és 2021. június 30. közötti támogatási időszakban igényelt csekély összegű (de minimis) támogatás folyósítása esetén, a jelen nyilatkozat pénzügyi évében és az azt követő két pénzügyi évben e támogatás összegének figyelembevételével nem veszek igénybe 200 000 euro összértéket meghaladóan csekély összegű (de minimis) támogatást.

Kötelezettséget vállalok a támogatáshoz kapcsolódó iratok jogszabályban foglalt időtartamig történő megőrzésére és a jogosult ilyen irányú felhívása esetén bemutatásukra.

Kelt: Budapest, 2021. 05. 02.

Mellékletek

Köztartozásmentességet igazoló PDF beemelése a mellékletekhez

Céggkivonat PDF beemelése a mellékletekhez

Feltöltés / Megtekintés

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
2020-07-15 14:49:22

Feltöltés / Megtekintés

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2020-03-01 19:07:57

Feltöltés / Megtekintés

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
2020-07-15 14:50:23

Feltöltés / Megtekintés

(15 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat (10300002-10564905-49020184)

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2020-07-15 14:45:17

Feltöltés / Megtekintés

ÁFA Nyilatkozat

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2020-07-11 22:42:50

[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)

Feltöltés / Megtekintés

EMMI nyilatkozat

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2020-07-11 22:43:10

[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)

Feltöltés / Megtekintés

2. számú nyilatkozat

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2020-07-11 22:43:25

[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)

Feltöltés / Megtekintés

Egyéb dokumentumok

Fájlok száma: 0

Feltöltés / Megtekintés

DE Minimis Nyilatkozat

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2020-07-11 22:43:40

[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)

Feltöltés / Megtekintés

A beruházással érintett ingatlan tehermentességét igazoló és a pontos helyszínét meghatározó, 30 napnál nem régebbi tulajdoni lapja.

Fájlok száma: 12
Utolsó feltöltés:
2020-05-29 18:35:39

Feltöltés / Megtekintés

Az elvi építési keretengedély, az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolása arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási, felújítási

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2020-07-11 22:44:08

tevékenység nem építésiengedély-köteles.

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
2020-07-15 14:45:43

Amennyiben a felújítással érintett ingatlan nem az ügyfél tulajdonában van, akkor tulajdonosi előzetes hozzájáruló nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy az ügyfél jogosult a beruházást az ingatlanon megvalósítani és az üzembe helyezést követő 15 évben, az üzemeltetési kötelezettség lejártáig használni.

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 4
Utolsó feltöltés:
2020-07-11 22:44:53

Önkormányzati vagyon esetén, a tulajdonos önkormányzat nyilatkozata arról, hogy az érintett ingatlan melyik vagyoni fajtába tartozik (üzleti vagyon, korlátozottan forgalomképes törzsvagyon, forgalomképtelen törzsvagyon), továbbá az Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás.

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 6
Utolsó feltöltés:
2020-05-29 17:42:01

Felújítás árajánlata.

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 0

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése.

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
2020-05-29 18:37:51

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2020-03-01 19:13:36

Vázlattervek, alaprajzok.

Feltöltés / Megtekintés

Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
2020-05-29 17:52:29

A beruházáshoz szükséges önrész finanszírozási terve és forrása.

Kelt: Budapest, 2021. 05. 02.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő				-100%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő				-100%
Edzőtáborok száma	db				-100%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				-100%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				-100%
Egyéb indikátorok:					
					-100%
					-100%
					-100%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				-100%
U18	fő				-100%
U17	fő				-100%
U16	fő				-100%
U15	fő				-100%
Egyéb indikátorok					
					-100%
					-100%
					-100%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	10 517 079 Ft	108 423 Ft	216 847 Ft	10 842 349 Ft	4 646 721 Ft	15 380 647 Ft	15 489 070 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	10 517 079 Ft	108 423 Ft	216 847 Ft	10 842 349 Ft	4 646 721 Ft	15 380 647 Ft	15 489 070 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Koronavírussal összefüggésben felmerülő költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	10 517 079 Ft	108 423 Ft	216 847 Ft	10 842 349 Ft	4 646 721 Ft	15 380 647 Ft	15 489 070 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Versenyeztetés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	15 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (51 darab)

ÁFA Nyilatkozat

[Aláírándó nyilatkozat letöltése](#)

afanyilatkozat_1594500170.pdf (Hiánypótlás, 255 Kb, 2020-07-11 22:42:50) 435a6847db5721e45f33754bbe291e953679c7377e9122e947f0b5587e3b2ca8
afanyilatkozat1_1582989089.pdf (Szerkesztés alatt, 255 Kb, 2020-02-29 16:11:29) 7ae288d77699bc5ea38215f06b3a4968535412143608fd8c2019284490120bfc

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasicimpeldany_1583086077.pdf (Szerkesztés alatt, 468 Kb, 2020-03-01 19:07:57)
d5911855218532bd3e00cd12165eb833ad75c9a81e79a5ff5ac8370bcee5aa18

DE Minimis Nyilatkozat

[Aláírándó nyilatkozat letöltése](#)

deminimisnyilatkozat_1594500220.pdf (Hiánypótlás, 260 Kb, 2020-07-11 22:43:40) cff97aea569d77b001f14d069428efccd40638b20aa64a7b14860f7832d0f407
deminimisnyilatkozat_1582989155.pdf (Szerkesztés alatt, 27 Kb, 2020-02-29 16:12:35)
e19b596a0b07959b0ca3737c67c46df4a81d6c5738d2d345d2c12c082c36d271

EMMI nyilatkozat

[Aláírándó nyilatkozat letöltése](#)

emminyilatkozat_1594500190.pdf (Hiánypótlás, 288 Kb, 2020-07-11 22:43:10) efd697332f93f64a0ef250cd065ebb82297a5d097ffdc7d1aada8080d4ed963f
emminyilatkozat_final_1582989113.pdf (Szerkesztés alatt, 313 Kb, 2020-02-29 16:11:53)
fa599bd612236e5be04b47a91d2d5a91d1cfe1e9260b30a98d5bebaa52e25382

Felújítás árajánlata.

obudaigimnazium_ajanlat_1583086373.pdf (Szerkesztés alatt, 172 Kb, 2020-03-01 19:12:53)
f34eb852be8ffa3afd2539508ae3d4f2067b50a6d8920d1c909fcdcb04153117
obudaieaglearajanlat_1583087032.pdf (Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2020-03-01 19:23:52)
014e38066cd39e5a126cfb8fe1c55bca921c9899efac40bb1d3c175904b570ee
obudailluckyarajanlat_1583087039.pdf (Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2020-03-01 19:23:59) 6132233fb04ebbf8ade22c7fc38ebb4f901ffc0e9b0dfea471ae42df5d0c896
strandroplabdageneralarajanlat_1583087073.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2020-03-01 19:24:33)
e6537170aa116c89e7bc665b521a1d1fde2334a677532bf75f0cbb440a25dd57
arajanlateaglekft_1590766912.pdf (Kér. kieg. szerk., 1 Mb, 2020-05-29 17:41:52) 40e44d02d50d8763deeed5ac19a5b4646f961c862f4badd89cced5dbbac1a8c7
arajanlatluckybeachkft_1590766921.pdf (Kér. kieg. szerk., 1 Mb, 2020-05-29 17:42:01)
6d9608ff21f153a6f1ac8e3530c8c38c1dbb95de1b7449238da4f329f6b0bc15

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

2020_05_07_1589965169.pdf (Kér. kieg. szerk., 329 Kb, 2020-05-20 10:59:29) 70d93d295db7d665dede21679bf56795b4470dd56c6e2d19a97d9d5cf7c1fa99
2020_07_09_1594817362.pdf (Hiánypótlás, 330 Kb, 2020-07-15 14:49:22) 47a096ad028be0eb758febdfb2695967ac07098de820ee1e5e66ed6919f35d21
2020_02_26_1582755933.pdf (Szerkesztés alatt, 13 Mb, 2020-02-26 23:25:33) 46f450ea5d381c58d68b377e32df703a80d5c40210397b7f9bbb55774f50ba

(15 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat (10300002-10564905-49020184)

nefmi15_1582989028.pdf (Szerkesztés alatt, 528 Kb, 2020-02-29 16:10:28) b3cdc7a69134001e5495c72a4f45c91d8136fa8ab61d250d233c5cf00b1041e3
konyveltetel_1594817117.pdf (Hiánypótlás, 266 Kb, 2020-07-15 14:45:17) 829ebdce8e14d1fb706ed3f5af8ca16657c50489f8cc7259f9b368699059028f

Önkormányzati vagyon esetén, a tulajdonos önkormányzat nyilatkozata arról, hogy az érintett ingatlan melyik vagyoni fajtába tartozik (üzleti vagyon, korlátozottan forgalomképes törzsvagyon, forgalomképtelen törzsvagyon), továbbá az Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás.

panoramasetajekoztatasadontesrol_fov.onk_1590663868.pdf (Kér. kieg. szerk., 377 Kb, 2020-05-28 13:04:28)
038848297b504ebf0fad78afb37d0753c3bb238b8e19038a982aa4adbbd03838
0511jpf_obudaig_tao_feluj_ma_kuldesre_1590831975.pdf (Kér. kieg. szerk., 447 Kb, 2020-05-30 11:46:15)
225e8b58744d46338b075aa33cf9d3593b1454d085a0afecb90006f3ac18e8df

megallapodashoz_1590832045.pdf (Kér. kieg. szerk., 258 Kb, 2020-05-30 11:47:25) 72f9754ebb7fdd320ecff1e21d1ba3bd4d01d6c5c5b0a41f2f72fbc3e37846d
megallipodasonkormanyzatbt_k_1594500293.pdf (Hiánypótlás, 15 Mb, 2020-07-11 22:44:53)
449ed953efb6c8239b87223dd6cadbb59babc6a8599268e21623e17e2fdb1655

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

kozart_opten_kerelem_002_02472_20200520_1589965210.pdf (Kér. kieg. szerk., 42 Kb, 2020-05-20 11:00:10)
f854ba9c02eece9f5fda350779d88ddcd54ade213c8c8ff362b983b56f83ac3da
kozart_opten_kerelem_001_02472_20200229_1582989874.pdf (Szerkesztés alatt, 42 Kb, 2020-02-29 16:24:34)
ca4a2185154f09559f8c781fe354d61a4656b1968df84b8e03b02c8927572385
kozart_opten_kerelem_003_02472_20200715_1594817423.pdf (Hiánypótlás, 42 Kb, 2020-07-15 14:50:23)
2155999ecd6f6722c65d34ff24ca336c708ad862ce74bdd893fea352445b8e42

2. számú nyilatkozat

Aláírandó nyilatkozat letöltése

nyilatkozat2_1594500205.pdf (Hiánypótlás, 265 Kb, 2020-07-11 22:43:25) 81d8a2c6f09d8ce781899120609539661fa23b043698530c997aec44d49d820a
nyilatkozat2_1582989133.pdf (Szerkesztés alatt, 32 Kb, 2020-02-29 16:12:13) b3e1ce6284b5640e5735fbafb707db585563ffa80afd2fc990a28e663cebb4f

Az elvi építési keretengedély, az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolása arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási, felújítási tevékenység nem építési engedély-köteles.

ep_eng_obudaigim_1594500241.pdf (Hiánypótlás, 771 Kb, 2020-07-11 22:44:01) bb3d5e547cd4e3f3a3789ac419243af5ca7976f7c13d38a79d074d29c697b884
ep_eng_strandropipalya_1594500248.pdf (Hiánypótlás, 804 Kb, 2020-07-11 22:44:08)
59361e5a88618ac818bd31dbc79d057da916eb3ba5b8efb91825a6eb1193a128

Amennyiben a felújítással érintett ingatlan nem az ügyfél tulajdonában van, akkor tulajdonosi előzetes hozzájáruló nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy az ügyfél jogosult a beruházást az ingatlanon megvalósítani és az üzembe helyezést követő 15 évben, az üzemeltetési kötelezettség lejártáig használni.

hozzajarulonyilatkozat_1590767240.pdf (Kér. kieg. szerk., 547 Kb, 2020-05-29 17:47:20)
251546911c2268f87e2d7ee0f51e9ea4b5bfdaff205c47471e3fe13c4c44be9f
e-b.tanker_nyilatkozat_1594500395.pdf (Hiánypótlás, 122 Kb, 2020-07-11 22:46:35) 04a335050fd322e9947342a0762cfdcc1bb4d683d6a9f7a76e00de6cb93f33dd
nyilatkozat_stranropi_1594817143.pdf (Hiánypótlás, 331 Kb, 2020-07-15 14:45:43) 2d2ad585774927cc7d07dad47143185675514166cb4a2a6f0db8366186c3c2ef

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

leirasokoltsegbecsles_og_1583086681.pdf (Szerkesztés alatt, 515 Kb, 2020-03-01 19:18:01)
5a0830856b4145ddb6adccc983473417c8c2d715a64042593ca3eff36a90a5e2
felujitasiterv_strandr_1590770260.pdf (Kér. kieg. szerk., 76 Kb, 2020-05-29 18:37:40) 5a3ff3301cd7256b0e28e3cb0177e9fcee5d28cca2fcb4e8e18cf006c99754
koltsegbecsles_utemterv_strandropi_1590770271.pdf (Kér. kieg. szerk., 511 Kb, 2020-05-29 18:37:51)
30a5cea494f8b34644a793aeb033437bad1f70e822dc26b0f0ad9e60c35f0771

A beruházáshoz szükséges önrész finanszírozási terve és forrása.

afelujitashozszuksegesonreszfinanszirozasi_1583086445.pdf (Szerkesztés alatt, 274 Kb, 2020-03-01 19:14:05)
9401262d2f1e4f284d29a3d69b67b3fc9ee6f468e6e85efe137db651c89e0e51
onresz_strandropi_1590767549.pdf (Kér. kieg. szerk., 130 Kb, 2020-05-29 17:52:29)
1af0076c6bd4659f024ca65dcb77090a0ebb3508121eca819e65b97b1e9c7e00

Vázlattervek, alaprajzok.

obudai_gimi_tervrajz_1583086400.pdf (Szerkesztés alatt, 179 Kb, 2020-03-01 19:13:20)
8129dc635a88caf4176c12b5f5a31334c7b525acf759a2e41215b28c745d8e77
helysinrajz_1583086416.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2020-03-01 19:13:36) 70ab09ccbb833fde404019028561101e7b0cdd3bf5e413dd9f20d10aba7200f5

A beruházással érintett ingatlan tehermentességét igazoló és a pontos helyszínét meghatározó, 30 napnál nem régebbi tulajdoni lapja.

tullap1_og_1583086177.pdf (Szerkesztés alatt, 211 Kb, 2020-03-01 19:09:37) 221a802fc09137929dbe01ae351ccb9509db5d6eb2821cc4f153596c64fa7979
tullap2_og_1583086182.pdf (Szerkesztés alatt, 224 Kb, 2020-03-01 19:09:42) 33e9f2f1463d018122cd41e7b8edbfdddeaf43b28ef050486447ef81f9cd9606
tullap3_og_1583086190.pdf (Szerkesztés alatt, 188 Kb, 2020-03-01 19:09:50) c6713df5e4af265bc3c8d6076c716729ad4a075d3d5fc7f8a168596c43e48e2f
tullap_obudai_1_1590770127.pdf (Kér. kieg. szerk., 211 Kb, 2020-05-29 18:35:27) de71fda6026afd74785527339435e3323ff24a2f93f060d395a638e4eabe19c

tullap_obudai_2_1590770133.pdf (Kér. kieg. szerk., 224 Kb, 2020-05-29 18:35:33) 0f08664ee8b50a94b135c5333aefce0e339f11df68dee2defd412e8b0bd4a9a4
tullap_obudai_3_1590770139.pdf (Kér. kieg. szerk., 188 Kb, 2020-05-29 18:35:39) 3f73ec5d24889ef34b96724c723dfe6709456ce67f7866984db7b50d2c64ee45
tullap1_1582989183.pdf (Szerkesztés alatt, 211 Kb, 2020-02-29 16:13:03) e612d2ffc627dd256a3faa58243abc25545bd5a95ff2d8f14cf6eb16011a83c
tullap2_1582989195.pdf (Szerkesztés alatt, 209 Kb, 2020-02-29 16:13:15) f7212c7181b5046b4bd4785184ea3787ba305304b9831e35929f21095eacfd44
tullap3_1582989208.pdf (Szerkesztés alatt, 174 Kb, 2020-02-29 16:13:28) feabf4e0d300befe612f8614420b4c0493bd5fc59374dfe785bb27dc89e2c4dc
tullap1_1590734435.pdf (Kér. kieg. szerk., 211 Kb, 2020-05-29 08:40:35) e612d2ffc627dd256a3faa58243abc25545bd5a95ff2d8f14cf6eb16011a83c
tullap2_1590734446.pdf (Kér. kieg. szerk., 209 Kb, 2020-05-29 08:40:46) f7212c7181b5046b4bd4785184ea3787ba305304b9831e35929f21095eacfd44
tullap3_1590734459.pdf (Kér. kieg. szerk., 174 Kb, 2020-05-29 08:40:59) feabf4e0d300befe612f8614420b4c0493bd5fc59374dfe785bb27dc89e2c4dc